
 

САЛАТИ 

ХОРИАТИКИ С ФЕТА СИРЕНЕ 7                                                                                        350 ГР    14.90 ЛВ.  
розови домати, хрупкави краставици, пресни  

чушки, червен лук, маслини, фета сирене, каперси, зехтин и риган 

АФРОДИТА 2,11,1,4                   300 ГР     18.90 ЛВ. 
скариди, калмари, октопод, свежи салати, айсберг, чери домати, меден дресинг и лимон 

БУКЕТ САЛАТИ С ПЕЧЕНО СИРЕНЕ МАНУРИ 7,8                               360 ГР     17.90 ЛВ. 
микс от листни салатки, чери домати, прясна червена чушка, манури, орехи и смокинов дресинг  

ЗАКИНТОС 7                                   360 ГР    16.90 ЛВ. 
печени патладжан и червени чушки,  

розови домати, маслини, червен лук, бяло сирене и кефалотири 

СВЕЖ И САЛАТИ С ГРЪЦКО СИРЕНЕ „ПАСТЕЛО“  6,8,10,7                                                   350 ГР     15.90 ЛВ. 
айсберг, лоло росо, бейби спанак, рукола, сирене, портокалови  

филенца, чери домати, шам фъстък, и десинг от зехтин, портокал и дижонска горчица 

ЯМАС 1,3,6,7                    360 ГР     16.90 ЛВ.  
гриловано халуми, айсберг, зелена салата, розови домати, зелен лук,  

крутони, маслини и дресинг от дижонска горчица, мед, чили, соев сос и лека майонеза   

КАПРЕЗЕ 7,8                    350 ГР     15.90 ЛВ. 
белени розови домати, моцарела, овкусени с домашно приготвено песто с кедрови ядки       

РОЗОВИ ДОМАТИ С ПЕЧЕНИ ЧУШКИ И СИРЕНЕ 7              350 ГР     13.90 ЛВ. 
белени розови домати, прясно изпечени  чушки, хрупкави  

краставици, маслини, чесън, зелен лук, бяло сирене и зехтин 

САЛАТА С ХРУПКАВИ ТИКВИЧКИ 7,1                 350 ГР     14.90 ЛВ.   
розови домати, приготвени на плоча хрупкави тиквички, бяло сирене, маслини и пресни подправки 

САЛАТА ЦЕЗАР С ПИЛЕ И ПЕЧЕН БЕКОН  1,3,4,7                                                  360 ГР      17.90 ЛВ. 
айсберг, гриловано пилешко филе, чери домати, бекон, крутони, сос „Цезар“ с аншоа и люспи пармезан 

САЛАТА БЕЛЕНИ ДОМАТИ И ХРУПКАВ ПАТЛАДЖ АН 7,8,1                                     360 ГР      

16.90 ЛВ.   
розови домати, приготвен на плоча хрупкав патладжан, бяло  

сирене, маслини и пресни подправки, овкусени с домашно приготвен сос Песто 

САЛАТА БУРАТА С ПРОШУТО 7,8                350 ГР      19.90 ЛВ. 
белен розов домат, италианско прясно сирене „Бурата“,  

рукола, лешници, прошуто крудо и домашно приготвен сос „ Песто“ 

 



 

 

АВТЕНТИЧНИ ГРЪЦКИ РАЗЯДКИ  

(приготвени тук и поднесени с гризини от гръцка питка със зехтин и риган) 
ПЛАТО ЗА ДВАМА  1,3,4,7                                                                   300 ГР  15.90 ЛВ. 
дзадзики, мелидзано, тарама хайвер, тиро кафтери, фета дип 

ПЛАТО ЗА ЧЕТИРИМА1,2,4,7                               550 ГР  28.90 ЛВ. 
дзадзики, мелидзано, тарама хайвер, тирокафтери, фета дип 
 

 

 

ПРЕДЯСТИЯ 
КЮФТЕНЦА ПО НЕАПОЛИТАНСКИ 7                                                                                  390 ГР  19.90 ЛВ. 
лингуни, кюфтенца от телешко мляно месо, приготвени в  
ароматна доматена салца с риган, босилек и бяло вино, поднесени с пармезан 

САРМИЧКИ ГАЛАНДЗИ ПОДНЕСЕНИ СЪС СВЕЖ  ЛИМОНОВ СОС 8                                  200 ГР  10.90 ЛВ . 

лозови сърмички с ориз, стафиди, домати, лимон, кедрови ядки, лук и прясна мента 

ПЪРЖ ЕНИ ТИКВИЧКИ ПО ГРЪЦКИ 1,7                   250 ГР   15.90 ЛВ. 
изпържени до златисто, хрупкави тиквички, поднесени с млечно-чеснов сос 

ХАЛУМИ НА ПЛОЧА С КОНФИ ОТ ЧЕРИ ДОМАТИ 7                                                   170 ГР     16.90 ЛВ.  
МЕЛИДЗАНО ПСИТИ 7                    300 ГР   16.90 ЛВ.  
изпечен патладжан със сирене ,магданоз, чушки и пресен лук 

КЕФАЛОТИРИ САГАНАКИ 1,7                                                                            160 ГР    17.90 ЛВ.  
панирано сирене Кефалотири, поднесено със сладко от боровинки 

БУЮРДИ 7                     300 ГР  17.90 ЛВ. 
сирене, кашкавал, чушка и домат, запечени заедно със зехтин и пресни подправки 

ПСАРИ МЕЗЕ 1,4,12                  150 ГР   19.90 ЛВ. 
три вида мариновани гръцки рибки, червен лук, масло, препечен хляб 

 

 

МОРСКИ ДАРОВЕ 
ХРУПКАВО ИЗПЪРЖ ЕНИ КАЛМАРИ 1,14                       200 ГР       25.90 ЛВ. 
крехки калмари с хрупкава коричка, изпържени до златисто и поднесени с лимонов сос 

ХРУПКАВИ КАЛМАРИ СЪС СЛАДКО ЧИЛИ И ДВА ВИДА СУСАМ 1,11,14                     230 ГР      26.90 ЛВ. 
КАЛМАРИ ПРИГОТВЕНИ НА СКАРА 14          200 ГР       25.90 ЛВ.  
ОКТОПОД ПРИГОТВЕН ПО РЕЦЕПТА ОТ О. САМОТРАКИ 4                              300 ГР       42.90 ЛВ. 
гарниран с мус авокадо, уеджис картофки и капоната с домати, каперси, маслини и риган 

ОКТОПОД ПРИГОТВЕН НА СКАРА 4                                                                               180 ГР       42.90 ЛВ. 
СКАРИДИ „САМБУКА“ 2, 7                                                                                200 ГР        24.90 ЛВ. 
скариди, лук, каперси, бяло вино, италиански анасонов ликьор, сметана, масло и див лук 

СКАРИДИ ПРИГОТВЕНИ НА СКАРА 2                    200 ГР        24.90 ЛВ. 



 

СКАРИДИ С БЯЛО ВИНО И ЧЕСЪН 2       350 ГР        26.90 ЛВ. 
ароматни скариди, приготвени на тиган с бяло вино, чесън, лимон, пресни билки и масло 

СКАРИДИ ПО АВТОРСКА РЕЦЕПТА ШЕФ ГОТВАЧА  1,2,3                                          250 ГР        28.90 ЛВ. 
скариди в рокля от кадаиф поднесени със соева майонеза със сладко чили  
СКАРИДИ САГАНАКИ 2,7                   400 ГР       28.90 ЛВ. 
апетитни скариди, приготвени със сирене, пресни домати и ароматни подправки 

ПАСТА „АФРОДИТА“ 1,2,7,14                                                                                                                                                380 ГР       27.90 ЛВ. 
лингуини, калмари, скариди, октопод, перно, сметана, каперси, чери домати и пресни билки 

ТРИЛОГИЯ ОТ МОРСКИ ДАРОВЕ 2,14       230 ГР       48.90 ЛВ. 
трилогия от най-емблематичните гръцки ястия – октопод, скариди и калмари, приготвени на скара 

ФРИТО МИСТО  1,7                                                                                                    500 гр.        59.90 лв. 
хрупкаво изпържени калмари, скариди, барбун, сафрид, гаврос и октопод, поднесени със скордаля 

    

 

 

ПРЯСНА РИБА 

ЦИПУРА  НА СКАРА 4               100 ГР      6.90 ЛВ. 
ЛАВРАК НА СКАРА 4               100 ГР      7.90 ЛВ. 
ФАГРИ НА СКАРА 4                                                                                                    100 ГР .      8.90 ЛВ.   
ФИЛЕ ОТ ЛЕФЕР  „ПЕРГАМИНИ“    4                                                                           300 гр.    24.90 ЛВ.  
лефер, маслини, чери домати, каперси и пресни подправки, приготвени в пергамент 
ФИЛЕТА ОТ ЛАВРАК С КРЕМ АВОКАДО И СОС „САМБУКА“ 4,7                                                       350 ГР       36.90 ЛВ. 
филета от лаврак, гарнирани с ароматни картофки уеджис, сотирани пресни зеленчуци и див лук 

ФИЛЕТА ОТ ЦИПУРА С КРЕМ АВОКАДО И СОС „САМБУКА“ 4,7                                350 ГР      33.90 ЛВ. 
филета от ципура, гарнирани с ароматни картофи уеджис, сотирани пресни зеленчуци и див лук         

ФИЛЕ ОТ СЬОМГА ГЛАЗИРАНА С МАНГО СОС 4,7                                                    350 ГР         33.90 ЛВ. 
гарнирано с черен ориз, сотирани в масло аспержи и зеленчукова тапенада с авокадо и каперси      

 

 

 

ПРЯСНА ДИВА РИБА 
(изпечена на скара и поднесена с лимонов сос или приготвена в морска сол на пещ и фламбирана) 
ДИВ ЛАВРАК 3,4               100 ГР    14.90 ЛВ. 
ДИВО ФАГРИ 3,4              100 ГР     14.90 ЛВ. 
ПРЯСНА РИБА НА ДЕНЯ /попитайте вашият сервитьор/                                                    100 ГР .    19.90 ЛВ. 
 

 



 

 

 

 

СЕЗОННА РИБА 

БАКАЛЯРОС ПЪРЖ ЕН 1,4             100 ГР     12.90 ЛВ.  
поднесен  с букет от свежи салати и скордаля 

ЧЕРНОКОП НА СКАРА 4            300 ГР     19.90 ЛВ. 
поднесен  с букет от свежи салати и скордаля 

ВАТОС ПЪРЖ ЕН 1,4                                                                                                            350 ГР     19.90 ЛВ. 
поднесен  с букет от свежи салати и скордаля 

САФРИД ПЪРЖ ЕН 1,4             300 ГР     15.90 ЛВ. 
БАРБУН ПЪРЖ ЕН 1,4            300 ГР     16.90 ЛВ.  
ГАВРОС ПЪРЖ ЕН 1,4            300 ГР      15.90 ЛВ. 

 

СРЕДИЗЕМНОМОРСКИ СПЕЦИАЛИТЕТИ 

РИБЕНА ЧОРБА ПО СТАРА ГРЪЦКА РЕЦЕПТА   4,9                                          400 ГР        11.90 ЛВ. 
картофи, моркови, лук, целина, Кокинопсаро (червена риба) , лимони и пресни ароматни подправки 

ДОМАШНА ГРЪЦКА МУСАКА 1,3,7         400 ГР        16.90 ЛВ.  
домашно смляна телешки и свинска кайма, патладжан, тиквички, картофи,  
ароматна доматена салца, моркови, чесън, канела, червен лук, сос Бешамел и сирене кефалотири 

ПИЛЕ „СПИНАЧИ“   3,7                                                                                             420 ГР .      22.90 ЛВ.   
пилешко филе, поднесено с лимонов сос с парфюм от  
босилек, гарнирано с черен ориз, сотирани аспержи и задушен спанак със сушени домати 

ТИГАНЯ ОТ СВИНСКО  МЕСО 7         350 ГР         19.90 ЛВ. 
апетитни късчета от свински врат, приготвени на тиган със сирене, лук, чушки и задушени с бяло вино 

ТИГАНЯ ОТ ПИЛЕШКО  МЕСО 7              350 ГР        19.90 ЛВ. 
апетитни късчета от пилешко филе, приготвени на тиган със сирене, лук, чушки и задушени с бяло вино 

СВИНСКИ / ПИЛЕШКИ ГИРОС ПОРЦИЯ В ПЛАТО 1,7      500 ГР     22.90 ЛВ. 
поднесен с домашни пържени картофки, дзадзики, розов домат, краставица, червен лук и гръцка питка 

ТЕЛЕШКО ДЪРПАНО С ГРЕЙВИ ОТ МАНАТАРКИ  7                                                  380 ГР .      24.90 ЛВ.   
бавно готвено, дърпано телешко, поднесено с братен джус с  
манатарки и пресни билки, поднесено върху домашно пюре от батати  
КИПЪРСКИ КЕБАП НА ШИШ 1,12                   400 ГР         18.90 ЛВ. 
2 бр. кебапи от телешко и агнешко мляно месо с ароматни подправки, поднесени върху  
гръцка питка и гарнирани с дзадзики, грилована чорбаджийска чушка, домат, краставица и червен лук 

ТЕЛЕШКО ОССО БУКО ПО КОРСИКАНСКИ 7,9                                                        400 ГР .       29.90 ЛВ.                          
телешка пържола приготвена на бавен огън в целина, лук, моркови, чесън,  
средиземноморски билки и мащерка, гарнирана с домашно приготвени уеджис картофки с пушен пипер  



 

 

 

БАРБЕКЮ  
(поднесени със свеж букет от листни салатки и домашни пържени картофки) 
КОТЛЕТ ТОМАХОК С BBQ СОС                   600 ГР        23.90 ЛВ. 
пресен свински котлет с ребро, овкусен с ароматни билки и пушен пипер 

ТЕЛЕШКИ СТЕК ПО ГРЪЦКИ  С BBQ СОС     400 ГР        45.90 ЛВ. 
фланк стек Ангъс, изпечен със сол Малдон и нарязан на жулиен  
СВИНСКО СУВЛАКИ С ФЕТА ДИП 7      350 ГР        20.90 ЛВ. 
мариновано крехко месо от свински врат приготвено на шиш 

ПИЛЕШКО СУВЛАКИ С ФЕТА ДИП 7                  350 ГР        20.90 ЛВ. 
мариновано крехко пилешко филе приготвено на шиш 

СВИНСКИ ВРАТНИ ПЪРЖОЛКИ С ФЕТА ДИП     350 ГР        20.90 ЛВ. 
 

 

 

 

ГАРНИТУРИ 
ЗЕЛЕНЧУЦИ НА ФУРНА „РУСТИКА“      200 ГР          7.90 ЛВ. 
ПРЕСНИ ПЪРЖ ЕНИ КАРТОФКИ       200 ГР          6.90 ЛВ. 
ПРЕСНИ ПЪРЖ ЕНИ КАРТОФКИ СЪС СИРЕНЕ 7     250 ГР          7.90 ЛВ. 
СОТИРАНИ КАРТОФКИ С КОПЪР, МАСЛО И ЧЕСЪН 7    200 ГР          6.90 ЛВ. 
ЧЕРЕН ОРИЗ 7         200 ГР          5.90 ЛВ. 
задушен с масло 

ЗАДУШЕНИ АСПЕРЖ И В МАСЛО  7      100 ГР         12.90 ЛВ. 
 

 

 

 

РАЗНИ 

ПУКАНИ МАРИНОВАНИ ЛЮТИ ЧУШЛЕТА                                            100 ГР      5.90 ЛВ. 

ЛЮТА ЧУШКА СИВРИЯ   (ИСПАНСКА МАРИНОВА ЧУШКА)                                    100 ГР      6.90 ЛВ. 

ПРЯСНО ИЗПЕЧЕНА ГРЪЦКА ПИТКА СЪС ЗЕХТИН И РИГАН 1          1 БР       2.90 ЛВ. 
 

ГРИЛОВАН ЧЕРЕН СЕЛСКИ ХЛЯБ  1                                                                         100 ГР .     2.90 ЛВ. 

МИКС ОТ ПРЯСНО ИЗПЕЧЕНИ МИНИ ХЛЕБЧЕТА  1,8                                     200 ГР .     4.90 ЛВ. 
бяла чабата от италианско брашно, бяло селско хлебче и черна чабата със семена 

 

 

 



 

 

 

 

ДЕСЕРТИ 

КЮНЕФЕ   1,7,8                                                                                200 ГР       11.90 ЛВ. 
запечен кадаиф с моцарела, сиропиран и поднесен с шам фъстък  

ПОРТОКАЛОПИТА 7 ,3         200 ГР           7.90 ЛВ.  
сиропиран сладкиш с портокал, поднесен с топка сладолед  

БАКЛАВИЧКИ СЪС СИРЕНЕ „ФИЛАДЕЛФИЯ“ И ШАМФЪСТЪК 1,3,7 ,8  200 ГР          6.90 ЛВ. 

СФЕРА ОТ ЗЛАТЕН ШОКОЛАД И КУЛИ ОТ КАФЕ 1,7,8                  150 ГР          9.90 ЛВ. 

КЕЙК С БЯЛ ШОКОЛАД И ГАНАШ ОТ РОЗИ  1,3,7                 150 ГР          9.90 ЛВ. 

ШОКОЛАДОВО ИЗКУШЕНИЕ С ВИОЛЕТКИ  1,7       150 ГР          9.90 ЛВ. 

ДЖ ЕЛАТО 3,7,13         150 ГР          7.90 ЛВ. 
 

 

 

 

АЛЕРГЕНИ В ХРАНИТЕ /ЩЕ ОТКРИЕТЕ КАТО НОМЕР ДО ИМЕТО НА ЯСТИЕТО/ 

1.Зърнени култури, съдържащи глутен; 2. Ракообразни; 3. Яйца; 4. Риба и рибни продукти ; 5. Фъстъци; 6. Соя и 
соеви продукти; 7. Мляко и млечни продукти, включително лактоза; 8. Ядки; 9. Целина и продукти от нея; 
10.Синап и продукти от него; 11. Сусамово семе и продукти от него; 12. Серен диоксид и сулфити с 
концентрациянад 10 mg/kg; 13. Лупина и продукти от нея; 14. Мекотели и продукти от тях; 



 

БЕЗАЛКОХОЛНИ НАПИТКИ 
ДОМАШНА ЛИМОНАДА              500 / 1000 МЛ      7.90 / 13.90 ЛВ. 
хибискус, малина, бъз, лимон 

ПОРТОКАЛАДА                           500 / 1000 МЛ      6.90 / 12.90 ЛВ. 

ПРЯСНО ИЗЦЕДЕН СОК                                                                      250 МЛ           7.90 ЛВ. 
портокал / грейпфрут  

НАТУРАЛЕН СОК КАПИ           250 МЛ          4.90 ЛВ.  

СТУДЕН ЧАЙ ФЮЗТИЙ           250 МЛ          4.90 ЛВ.  

АЙРЯН                     500 /1000 МЛ     4.90 / 7.90 ЛВ.  

РЕД БУЛ           250 МЛ           8.90 ЛВ.  

КОКА КОЛА, ФАНТА, ТОНИК ИЛИ СПРАЙТ                                                             250 МЛ           4.50 ЛВ.  

ГАЗИРАНА ВОДА КЛУБ СОДА         250 МЛ           2.90 ЛВ. 

МИНЕРАЛНА ВОДА                 330 /1000 МЛ      2.90 / 5.90 ЛВ.  

ГАЗИРАНА МИНЕРАЛНА ВОДА ПЕРИЕ                         330 / 750 МЛ  7.90 / 12.90 ЛВ.  

МИНЕРАЛНА ВОДА АКВА ПАНА             250 / 750 МЛ  6.90 / 11.90 ЛВ. 

МИНЕРАЛНА ВОДА САН ПЕЛЕГРИНО             250 / 750 МЛ  6.90 / 11.90 ЛВ. 

МИНЕРАЛНА ВОДА БОРЖОМИ           500 МЛ                     8.90 ЛВ. 

БЯЛО ФРАПЕ                                                 120 МЛ                     5.90 ЛВ.  
 
 
ТОПЛИ  НАПИТКИ 
ГРЪЦКО КАФЕ В ДЖ ЕЗВЕ                        60 МЛ  5.90 ЛВ.  

КАФЕ ЕСПРЕСО ТИЕРА КОЛУМБИЯ             40 МЛ        4.90 ЛВ. 
100 %  арабика  

КАФЕ БЕЗ КОФЕИН                40 МЛ        4.90 ЛВ. 

КАПУЧИНО               120 МЛ        5.90 ЛВ.  

ГОРЕЩ  ШОКОЛАД              150 МЛ        7.90 ЛВ.  

ЧАЙ РОНЕФЕЛД               180 МЛ        5.90 ЛВ.  
 

 

 



 

БИРА 
МИТОС НАЛИВЕН                     330 / 500 МЛ       4.90 / 6.90 ЛВ. 

СТЕЛА АРТОА НАЛИВНА                                                                        330 / 500 МЛ       4.90 / 6.90 ЛВ. 

ЛЕФЕ                330 МЛ        8.90 ЛВ. 
блонд/тъмно 

ХУГАРДЕН ВАЙС                                                                                                        330 МЛ        8.90 ЛВ. 

КОРОНА               330 МЛ        8.90 ЛВ. 

ФИКС               330 МЛ        5.90 ЛВ. 

СТЕЛА АРТОА                                                                                                             330 МЛ        6.90 ЛВ. 
безалкохолна – 0.00% алк .                                                                                                   
 
КЛАУСТАЛЕР              330 МЛ         6.90 ЛВ. 
безалкохолна – 0.45%  алк . 

КАМЕНИЦА              330 МЛ         5.90 ЛВ. 

БЕКС                         330 МЛ         5.90 ЛВ. 

 

 

РАКИЯ 
КУЛТУРНА МИСКЕТОВА КАРАБУНАР             50 МЛ       13.90 ЛВ.  

ТРОЯНСКА СЛИВОВА 25 Г              50 МЛ       17.90 ЛВ.  

КРУШОВА РАКИЯ УИЛЯМС С КРУША              50 МЛ       12.90 ЛВ.  

АРИСТОКРАТ КАРНОБАТ             50 МЛ         6.90 ЛВ.  

БУРГАС 63 СПЕЦИАЛНА                      50 МЛ     5.90 ЛВ.  

БУРГАС 63 БАРЕЛ              50 МЛ         6.90 ЛВ.  

СТРАЛДЖАНСКА МУСКАТОВА ОТЛЕЖ АЛА           50 МЛ         5.90 ЛВ.  

СТРАЛДЖАНСКА МУСКАТОВА БАРЕЛ СЕЛЕКШЪН          50 МЛ         6.90 ЛВ. 

СУНГУРЛАРСКА ГРОЗДОВА СПЕЦИАЛНА           50 МЛ         4.90 ЛВ.  

БУРГАСКА МУСКАТОВА                                                                                              50 МЛ         4.90 ЛВ. 

 

 



 

АНАСОНОВИ НАПИТКИ 
АДОЛО ПЛОМАРИ УЗО                          50 МЛ         6.90 ЛВ.  

БАРБАЯНИ УЗО              50 МЛ         5.90 ЛВ.  

БАБАДЗИМ УЗО              50 МЛ         4.90 ЛВ.  

ЦИПУРО Ж ИВАЕРИ                                                                         50 МЛ         4.90 ЛВ.  
с анасон / без анасон 

ПЛОМАРИ УЗО               50 МЛ         4.90 ЛВ.  

УЗО 12                50 МЛ         4.90 ЛВ.  

ЦАНТАЛИ УЗО               50 МЛ         3.90 ЛВ.  

Ж ИВАЕРИ УЗО               50 МЛ         3.90 ЛВ.  
тройна дестилация 

ЙЕНИ РАКИ               50 МЛ         6.90 ЛВ.  

РИКАР ПАСТИС               50 МЛ         6.90 ЛВ.  

ПЕРНО ПАСТИС                           50 МЛ         6.90 ЛВ.  

УЗО МАЛКА БУТИЛКА 
АДОЛО             200 МЛ        25.90 ЛВ.  

ЦИПУРО КАНЕНАС           200 МЛ        25.90 ЛВ. 
без анасон  

БАРБАЯНИ                         200 МЛ        23.90 ЛВ.  

МАТАРЕЛИ            200 МЛ        22.90 ЛВ.  

УЗО 12              200 МЛ        18.90 ЛВ.  

БАБАДЗИМ             200 МЛ        18.90 ЛВ.  

ПЛОМАРИ              200 МЛ        18.90 ЛВ.  

Ж ИВАЕРИ             200 МЛ        16.90 ЛВ.  
 

ВОДКА 
ГРЕЙ ГУС                50 МЛ       14.90 ЛВ.  
БЕЛУГА                 50 МЛ       14.90 ЛВ.  
РЕЙКА                 50 МЛ        9.90 ЛВ.  
РУСКИ СТАНДАРТ ПЛАТИНУМ              50 МЛ          
РУСКИ СТАНДАРТ               50 МЛ   
ФИНЛАНДИЯ                50 МЛ        5.90 ЛВ. 
ФИНЛАНДИЯ БОТАНИКЪЛ С КРАСТАВИЦА И МЕНТА                                                50 МЛ        5.90 ЛВ. 
АБСОЛЮТ                50 МЛ        5.90 ЛВ.   



 

УИСКИ 

ДЖ АК ДАНИЕЛС                  50 МЛ        8.90 ЛВ.  

ФЕЙМЪС ГРАУС               50 МЛ        6.90 ЛВ.  

ДЖ ОНИ УОКЪР               50 МЛ        6.90 ЛВ.  

ДЖ ЕЙ ЕНД БИ                 50 МЛ        6.90 ЛВ.  

БЪРБЪН 
МЕЙКЪРС МАРК                 50 МЛ     10.90 ЛВ.  

ДЖ ИМ БИЙМ                 50 МЛ       6.90 ЛВ.  

ЧЕТИРИ РОЗИ                 50 МЛ       6.90 ЛВ.  

ИРЛАНДСКО УИСКИ 
БЛЕК БУШ                  50 МЛ  8.90 ЛВ.  

БУШМИЛС                  50 МЛ       7.90 ЛВ.  

ДЖ ЕЙМИСЪН                  50 МЛ  6.90 ЛВ.  

ОТЛЕЖАЛО УИСКИ 
ГЛЕНФИДИХ 18 Г                 50 МЛ    29.90 ЛВ.  

ДЪМПЪЛ 15 Г                    50 МЛ    11.90 ЛВ.  

ОБАН 14 Г                  50 МЛ    25.90 ЛВ.  

МАКАЛЪН ТРИПЪЛ КАСК 12 Г                50 МЛ    33.90 ЛВ.  

КАРДЮ 12 Г                   50 МЛ    15.90 ЛВ.  

ДЖ ОНИ УОКЪР ЧЕРЕН ЕТИКЕТ 12 Г                50 МЛ    10.90 ЛВ.  

ЧИВАС РЕГАЛ 12 Г                  50 МЛ    10.90 ЛВ.  

СИНГЪЛТЪН 12 Г                  50 МЛ    12.90 ЛВ. 

ЛАГАВОЛИН 8 Г                  50 МЛ    27.90 ЛВ.  

ДЖ ИН 
ХЕНДРИКС                  50 МЛ     11.90 ЛВ.  

БОМБАЙ                  50 МЛ      8.90 ЛВ.  

БИФИТЪР                  50 МЛ      6.90 ЛВ. 



 

РОМ И ТЕКИЛА 
БАКАРДИ                  50 МЛ      6.90 ЛВ.  
бяло/черно 

КАПИТАН МОРГАН                 50 МЛ      6.90 ЛВ.  

ТЕКИЛА ХОСЕ КУЕРВО ЕСПЕСИАЛ СИЛВЪР               25 МЛ      4.90 ЛВ.  

 

КОНЯК И БРЕНДИ 
ХЕНЕСИ Х.О.                   50 МЛ    69.90 ЛВ.  

РЕМИ МАРТЕН V.S.O.P .                             50 МЛ    19.90 ЛВ.  

ХЕНЕСИ V.S.                   50 МЛ    13.90 ЛВ.  

МЕТАКСА 12*                   50 МЛ    12.90 ЛВ.  

МЕТАКСА 7*                   50 МЛ     8.90 ЛВ.
   

ЛИКЬОР И ВЕРМУТ 
АПЕРОЛ ШПРИЦ                300 МЛ    13.90 ЛВ. 

МАРТИНИ БИАНКО                100 МЛ      7.90 ЛВ. 

БЕЙЛИС                   50 МЛ  7.90 ЛВ.  

КАМПАРИ                   50 МЛ      6.90 ЛВ.  

РАМАЦОТИ АМАРО                 25 МЛ  3.90 ЛВ.  

ФЕРНЕТ БРАНКА                 25 МЛ  3.90 ЛВ.  

БРАНКА МЕНТА                              25 МЛ      3.90 ЛВ.  

ЙЕГЕРМАЙСТЕР                              25 МЛ      3.90 ЛВ.  

ЛИМОНЧЕЛО                   25 МЛ      3.90 ЛВ.  



 
 

*БЕЛИ ВИНА* 

ГЪРЦИЯ 

КТИМА ЙЕРОВАСИЛИО, МАЛАГУЗИЯ, ЕПАНОМИ МАКЕДОНИЯ            750 МЛ   79 ЛВ. 

ВИВЛИЯ ХОРА, СОВИНЬОН БЛАН & АСИРТИКО, КТИМА ВИВЛИЯ ХОРА, КАВАЛА          750 МЛ   69 ЛВ. 
НИКО ЛАЗАРИДИ КАВАЛИЕРИ АСИРТИКО 0.75 ГЪРЦИЯ                                    750 МЛ  69 ЛВ. 
С аромати на цитрусови плодове, мед и жасмин. Съчетание с прясна риба, зеленчуци, морски дарове и бяло 
месо 

РЕЦИНА МАЛАМАТИНА, ТЕСАЛОНИКИ                 500 МЛ   16 ЛВ.  
 

СВЕТОВНА СЕЛЕКЦИЯ 

ВИЛА МАРИЯ , СОВИНЬОН БЛАН, МАРЛБОРО НОВА ЗЕЛАНДИЯ           750 /375 МЛ   68/39 ЛВ. 
БАБИЧ , СОВИНЬОН БЛАН, МАРЛБОРО НОВА ЗЕЛАНДИЯ            750 /375 МЛ   58/33 ЛВ. 

МАРЛБОРО ЕСТЕЙТ РЕЗЕРВА , СОВИНЬОН БЛАН, СЕЙНТ КЛЕР, НОВА ЗЕНЛАНДИЯ    750 /375 МЛ  56/32 ЛВ. 
ТОРНБЪРИ СОВИНЬОН БЛАН, МАРЛБОРО НОВА ЗЕЛАНДИЯ                                      750 МЛ.  52 ЛВ.  
Насладете му се самостоятелно като аперитив или с пресни морски дарове.                                                                              

ШАБЛИ ДРУЕН ВУДОН, БУРГУНДИЯ ФРАНЦИЯ                           750 МЛ  119 ЛВ.   

ЛЕ ФЮМЕ БЛАНШ , СОВИНЬОН БЛАН, ФРАНСОА ЛУРТОН, ФРАНЦИЯ                   750 /375 МЛ  45/23 ЛВ. 

БЛУ СЛЕЙТ, РИЗЛИНГ ДРАЙ, ДР.ЛОЗЕН, МОЗЕЛ ГЕРМАНИЯ            750 МЛ   63 ЛВ.   

АЛОИС ЛАГЕДЕР ПИНО ГРИДЖ О, АЛТО АДИДЖЕ ИТАЛИЯ           750 /375 МЛ   68/39 ЛВ.  
ВАРВАЛИОНЕ ШАРДОНЕ ПРИМАДОНА ПУЛИЯ ИТАЛИЯ                                              750 МЛ 53 ЛВ. 
Букет с нотки на банан, жълти плодове и препечени бадеми. Идеално се съчетава с миди вкусни рибни ястия. 
 

 

БЪЛГАРИЯ 

САНТА САРА СОВИНЬОН БЛАН, ВИ САНТА САРА, ТРАКИЙСКА НИЗИНА            750 МЛ   63 ЛВ. 

КАПАТОВО БЯЛО, СОВИНЬОН БЛАН & ВИОНИЕ, ДОЛИНАТА НА РЕКА СТРУМА           750 МЛ   59 ЛВ. 

F2F ШАРДОНЕ, BARREL FERMENTED, ИЗБА НЮ БЛУУМ, ТРАКИЙСКА НИЗИНА            750 МЛ   53 ЛВ. 

ЛЕВЕНТ, ТРАМИНЕР И ВРАЧАНСКИ МИСКЕТ, ВИНАРСКА КЪЩА РУСЕ                         750 МЛ   49 ЛВ. 

ЛЬО ФОТОГРАФ  СОВИНЬОН БЛАН, ВИ БРАТЯ МИНКОВИ, ТРАКИЙСКА НИЗИНА     750 /375 МЛ  46/26 ЛВ. 
ДОГМА ТАМЯНКА , ВИНАРСКА ИЗБА ЗААРА ЕСТЕЙТ              750/375 МЛ   45/25 ЛВ.  
Цитрусов вкус със сочен, свеж финал. Подходящо за зелени салати, пресни зеленчуци, морски дарове и плодове.                                           

ЗИТАРА СОВИНЬОН БЛАН, ВИНАРСКА ИЗБА ФОУР ФРЕНДС, ТРАКИЙСКА НИЗИНА       50/375 МЛ   39/21 ЛВ. 
         



 

*РОЗЕ ВИНА* 

СВЕТОВНА СЕЛЕКЦИЯ 

УИСПЪРИНГ ЕЙНДЖЪЛ, ШАТО ДЕСКЛАН, КОТ ДЬО ПРОВАНС ФРАНЦИЯ            750 МЛ   99 ЛВ. 

БАЙ ОТТ РОЗЕ, КОТ ДЬО ПРОВАНС, ДОМЕЙН ОТТ, ФРАНЦИЯ             750 МЛ   86 ЛВ.  

ГРЕЙН ДЬО ГЛАС РОЗЕ, КОТ ДЬО ПРОВАНС, ФРАНЦИЯ              750 МЛ   69 ЛВ.  

ШАТО Д'АСТРОС КЮВЕ РОЗЕ, КОТ ДЬО ПРОВАНС ФРАНЦИЯ           750 /375 МЛ   53/32 ЛВ.  
НИКО ЛАЗАРИДИ „THE BLACK SHEEP“ ГЪРЦИЯ                                                 750 МЛ   59 ЛВ.  
деликатен аромат на цитрусови плодове, ботанически нотки, ягодови и доматени листа. 
придружава средиземноморски ястия, предястия, зелени салати и сезонни пресни плодове. 

ВАРВАЛИОНЕ СУСУМАНИЕЛО ИТАЛИЯ                                                               750 МЛ   59 ЛВ.  
аромат на червени горски плодове. На вкус притежава приятна пикантна нотка. 
Съчетава се с типични рибни ястия от средиземноморието, бели меса и сирена. 

МАСЕРИЯ БОРГО ДЕИ ТРУЛИ ПРИМИТИВО РОЗЕ САЛЕНТО IGT, ИТАЛИЯ              750 МЛ   53 ЛВ. 
Насладете му се самостоятелно като аперитив или с риба, морски дарове или птиче месо.                                                                                                                        
 

БЪЛГАРИЯ 

F2F РОЗЕ, КАБЕРНЕ СОВИНЬОН & МАРСЕЛАН, ВИ НЮ БЛУУМ,  
ТРАКИЙСКА НИЗИНА                  750 МЛ   53 ЛВ.   

ЛЬО ФОТОГРАФ РОЗЕ, ВИ БРАТЯ МИНКОВИ, ТРАКИЙСКА НИЗИНА           750 /375 МЛ  47/26 ЛВ. 

ЗИТАРА РОЗЕ, МУРВЕДЪР И ГРЕНАШ, ВИНАРСКА ИЗБА ФОУР ФРЕНДС,  
ТРАКИЙСКА НИЗИНА                  750/375 МЛ   42/22 ЛВ.  
ДОГМА РОЗЕ, СИРА, ВИНАРСКА ИЗБА ЗААРА ЕСТЕЙТ             750/375 МЛ   45/25 ЛВ. 
С аромат на червени плодове и цитруси. Подходящо за летни салати и пресни морски риби. 

 

*ЧЕРВЕНИ ВИНА* 

СВЕТОВНА СЕЛЕКЦИЯ 

АМАРОНЕ ДЕЛА ВАПОЛИЧЕЛА СЕЛЕЦИОНЕ АНТОНИО КАСТАНЕДИ ДОКГ,                         750 МЛ  149 ЛВ.   
ТЕНУТА САН АНТОНИО, ВЕНЕТО ИТАЛИЯ                              

КАСТИЛИОНИ КИАНТИ ДОКГ, ФРЕСКОБАЛДИ, ТОСКАНА  ИТАЛИЯ            750 МЛ    59 ЛВ.  

ЛА БОМ СИРА ЛАНГЕДОК-РУСИЙОН ФРАНЦИЯ                                                      750 МЛ     53 ЛВ .            
комбинира се прекрасно с печени червени меса патешко и зрели сирена. 

МАСЕРИЯ БОРГО ДЕЙ ТРУЛИ НЕГРОАМАРО & МАЛВАЗИЯ DOP, ИТАЛИЯ          750 МЛ      53 ЛВ.            
отлично съчетание с паста, твърди сирена, телешко и дивеч 



 

БЪЛГАРИЯ 

БИН 40 КАБЕРНЕ СОВИНЬОН, ВИНАРСКО ИМЕНИЕ САНТА САРА, ТРАКИЙСКА НИЗИНА      750 МЛ   76 ЛВ. 

ВИНЯРДС СЕЛЕКШЪН БОЛЯРОВО, КАБЕРНЕ СОВИНЬОН, ТРАКИЙСКА НИЗИНА           750 МЛ   79 ЛВ.     

КАПАТОВО ЧЕРВЕНО, СИРА & ПТИ ВЕРДО & ПРИМИТИВО, ДОЛИНАТА НА РЕКА СТРУМА   750 МЛ   62 ЛВ.      

КОРТЕН СИРА, ИЗБА КОРТЕН УАЙНС, ИЗТОЧНО ТРАКИЙСКА НИЗИНА           750 МЛ   59 ЛВ.    

F2F ДОРНФЕЛДЕР, ИЗБА НЮ БЛУУМ, ТРАКИЙСКА НИЗИНА             750 МЛ   56 ЛВ.    

ЗИТАРА МАВРУД, ВИНАРСКА ИЗБА ФОУР ФРЕНДС, ТРАКИЙСКА НИЗИНА                           750 МЛ   52 ЛВ. 

ЛЬО ФОТОГРАФ КАБЕРНЕ ФРАН/СИРА, ВИНАРСКА ИЗБА БРАТЯ МИНКОВИ,    

ТРАКИЙСКА НИЗИНА                 750 /375 МЛ   49/26 ЛВ. 
ДОГМА СИРА/КАБЕРНЕ ФРАН/КАРМЕНЕР, ВИНАРСКА ИЗБА ЗААРА ЕСТЕЙТ            750 /375 МЛ  45/25 ЛВ.  
Отличава се с наситен рубинен цвят. С аромат на черни горски плодове,  
екзотични подправки и шоколад. Съчетава се с агнешко, телешки стекове и ребра на барбекю 

ЕНИРА МЕРЛО, ВИНАРНА БЕСА ВАЛЕЙ, ТРАКИЙСКА НИЗИНА             750 МЛ   45 ЛВ.   

 

*ПЕНЛИВИ ВИНА* 

МОЕТ ШАНДОН ИМПЕРИАЛ БРУТ, ФРАНЦИЯ               750 МЛ  219 ЛВ.    

МОЕТ ШАНДОН РОЗЕ ИМПЕРИАЛ , ФРАНЦИЯ               750 МЛ  249 ЛВ.    

ПАЛМЕР БРУТ РИЗЪРВ, НОН ВИНТИДЖ, ШАМПАН ФРАНЦИЯ            750 МЛ  190 ЛВ.    
ПРОСЕКО БОТЕГА DOC СПУМАНТЕ БРУТ 0,75 л  Тревизо, Венето, Италия           75О МЛ    49 ЛВ. 
ШАНДОН ГАРДЪН ШПРИЦ                                                                               200 МЛ    30 ЛВ.   
с освежаващи, ароматни и цитрусови нотки, по автентична рецепта  
от екстракт от свежи портокалови кори, зелени и сладки ароматни подправки.                                                                                                                

  

******************** 

ЧАША ВИНО  187 МЛ     8.90 ЛВ. 


